



CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU



Giurgiu, Str. București, nr. 10, județul Giurgiu
Tel: 0246 / 21 56 85; 0246/ 21 33 31; Fax: 0246 / 21 65 11; 0246/ 21 33 31;
e-mail: cjg@cjgiurgiu.ro; web site: www.cjgiurgiu.ro

comunicat de presă

Data: 4207/14.04.2009

În cadrul programului Phare 2006, **Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administrației la nivel local III-IV,** Consiliul Județean Giurgiu a continuat reforma administrației publice implementând cu succes proiectul **Sistemul Managementului Urgențelor = Responsabilizarea Dotărilor - (SMURD)**

În perioada 18 ianuarie 2008 – 17 aprilie 2009, CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU a desfășurat activitățile proiectului „Sistemul Managementului Urgențelor = Responsabilizarea Dotărilor - (SMURD)” - în parteneriat cu Instituția Prefectului-județul Giurgiu, proiect finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Phare 2006 „Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administrației la nivel local III-IV”,

Problema abordată prin acest proiect a fost și este una reală, deoarece rapoartele oficiale evidențiază creșterea situațiilor de urgență în care sunt necesare intervenții profesionale. Prin implementarea proiectului s-au creat condițiile unei colaborări coordonate și armonioase între echipajul de descarcerare și cel de acordare a asistenței de urgență prespitalicească. Dotarea eficientă a formațiunilor de asistență medicală de urgență și descarcerare din cadrul serviciilor profesionale pentru situații de urgență, corelată cu dezvoltarea și reforma radicală a serviciilor publice a creat premisele creșterii capacității de intervenție. Implicarea autorităților publice locale la toate nivelele va conduce la creșterea nivelului minim de siguranță al fiecărui cetățean indiferent de zona în care se află (urban sau rural).

Menționăm câteva dintre cele mai importante reușite ale proiectului, prin care Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vlașca”, al județului Giurgiu, s-a dezvoltat managerial și tehnic:

- Achiziția unei **Ambulanțe de tip B, unitate mobilă de urgență**, dotată cu aparatură de reanimare;
- Achiziția unei **Autospeciale pentru descarcerare**, dotată cu echipament avansat, modern destinat tuturor intervențiilor care implică victime încarcerate;
- **20 angajați ai Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Vlașca” folosesc echipamente specifice de intervenție, performante;**
- Mediatizarea activităților proiectului în cadrul celor 2 conferințe de presă la care au participat peste 40 de invitați;

Bugetul total al proiectului a fost de **208.284 EURO**, din care:

- contribuția Phare 2006	109.784 EURO;
- contribuția Consiliului Județean Giurgiu	98.500 EURO.

Persoană de contact: Șef Serviciu – Serviciul dezvoltare regională, strategii, monitorizare servicii comunitare de utilitate publică

Manager proiect - Udroiu Adriana

Telefon/fax 0246/ 21 33 31; e-mail cjg@cjgiurgiu.ro

Adresa de sesizări: cfcu.phare@mfinante.ro



Proiect finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială și economică compusă din 27 țări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele dincolo de granițele ei.

CONFORM CU ORIGINALUL



99